

广惠街:免费体检关爱社区老人健康



本报讯 近日,为全面落实国家基本公共卫生服务项目,经金帝城社区沟通协调,中牟县人民医院总医院广惠街院区医疗机构正式启动,为辖区60岁以上老年人免费体检。

体检活动前期,社区工作人员通过在辖区张贴通知、电话以及网格微信群等多种形式进行通知,提高活动知晓率,以便此次体检工作顺利进行。体检现场,医生们按照预定项目对老人们进行了认真细致地检查,耐心询问他们的日常生活习惯以及身体状况,为他们详

细讲解了慢性疾病预防的相关知识。

此次活动为辖区400多位老人检查20多个项目,现场体检项目包括血常规、尿常规、肝功、肾功、空腹血糖、血脂、心电图、腹部B超等一般检查和辅助检查。针对此次体检,医院安排相应的医务人员对受检老年人进行面对面的合理膳食,戒烟限酒,适量运动等健康生活方式知识的宣传教育,有效进行疾病的自我防控。

中牟时报 徐少杰
通讯员 王丹 文/图

保护家乡河 雁鸣湖镇在行动

本报讯 最爱河边行不足,绿杨阴里青石路,中牟县雁鸣湖镇运粮河畔,波光粼粼的水面映衬着河边刚刚吐绿的杨柳树,一只只水鸟在水面上自由飞翔,处处彰显着人与自然的和谐相处。为加强运粮河环境的保护,并为护河工人送去温暖与关怀,3月22日,雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院在司口村运粮河段组织开展了“携手送温暖 护河在行动”主题活动。

司口村党员干部在党支部书记张合顺的带领下身穿鲜红的志愿者马甲,从社区出发步行至运粮河边,一路上大家边走边谈起家乡的变化。“今天咱们和护河工一起参加‘我为党旗添彩——携手送温暖 护河在行动’活动,一方面是维护好咱们家乡运粮河的环境卫生,另一方面也让咱们党员干部能通过活动感受到护河工人风雨无阻的辛苦,这种踏实干好一件事的精神值得党员干部学习,在以后的工作中咱们也要更加踏实努力,服务好社区群众,发挥好党员干部的作用。”司口村党支部书记张合顺做出发前动员讲话。

之后,司口村党员干部与护河工一起沿着河道观光青石小路清理卫生死角,把隐藏在草丛中与护河栏杆外不容易发现的糖果纸、烟蒂等扔进垃圾箱内。

在“护水到终点”比赛环节,村干部与护河工分两组进行,在社工的讲解下,参赛人员了解了

游戏规则,并且明白了比赛的意义,参赛队员张阿姨说:“原来今天是第29届‘世界水日’,也是我们国家的第34届‘中国水周’,我手中托起的不仅仅是一杯水,更是生命之源,我要保护好手中的水,把它安全地护送到终点。”

随着裁判员一声令下,护河工人程阿姨首当其冲,托着水杯、迈着稳健的步伐冲向终点,在与队友的默契配合下赢得了最终的胜利。程阿姨高兴地说:“很高兴参加今天的活动,不仅赢了比赛还获得了奖品,也感谢司口村村委会及镇政府对我们的照顾与关心,今后我们会更加努力,守护好咱们的家乡河。”

最后,司口村党员干部为全体护河工人赠送了毛巾,感谢他们的辛勤付出,并表示今后会积极动员社区群众,组建志愿队伍参与到护河行动中,共同保护好家乡的生态环境。

据悉,雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院,作为雁鸣湖镇党委政府的一项乡村治理创新举措,以党建为引领,通过聚合“三库一团”资源,开展服务与治理活动,培育乡村党员干部履职能力,调动广大党员群众参与,激发党员干部的环境保护意识,通过参与式的活动,激发党员干部对于工作的思考,借助活动发挥党员干部的带头作用。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 朱昌辉 姬晶晶

3·15消费者权益日

县农委 固守防线 专项整治“瘦肉精”

本报讯 近日,针对央视“3·15”晚会曝光的河北青县“瘦肉精”羊肉事件,中牟县农委高度重视,迅速组织农业综合行政执法大队和质量监管科在全县范围内开展以养殖环节、屠宰环节、饲料生产环节为重点的“瘦肉精”专项整治活动。

县农委执法监管人员深入一线对辖区饲料场、养殖企业、屠宰企业进行全面排查,张贴严禁使用“瘦肉精”告知书,并做“瘦肉精”快速检测。

民以食为天,食品安全关乎人民群众身体健康。下一步,中牟县农委将严格落实“四

个最严”要求,扎实对全县牛羊养殖场全面开展“瘦肉精”监测,严防不合格牛羊肉流入市场。另外,还将加大对屠宰环节抽样检测“瘦肉精”或其他兽药残留等监测力度,守牢食品安全的每一道防线。

中牟时报 梁珊 通讯员 宋鹏欣

姚家镇 积极宣传 增强群众维权意识

本报讯 近日,中牟县姚家镇结合春季大排查大整治大执法大宣传保安全护稳定专项行动要求,围绕2021年度“守护安全 畅通消费”的消费维权年主题,积极开展消费者合法权益宣传活动。

活动中,工作人员通过发放宣传页、悬挂条幅、现场接受

咨询等形式,向群众讲解如何保证合法食品经营、保健食品不能代替药物、购买食品要看标签、消费者遇到食品问题怎么办、消费者投诉小知识等问题;借助辖区大数据平台、LED显示屏滚动播放3·15消费者权益日宣传主题,引导消费者科学理性消费,提高辨别真假

的能力;充分发挥12315消费者投诉和社会监督举报作用,畅通消费者投诉渠道,及时受理投诉举报案件,为辖区群众营造安全放心健康的消费环境。此次宣传活动进一步增强了辖区群众依法维权意识和自我保护意识。

记者 张朝晖 通讯员 朱志娟

“阳光大姐”关爱老党员

本报讯 3月19日上午,郑州阳光大姐家政服务公司总经理郭倩楠一行,来到中牟县广惠街街道办事处毕虎存82岁的老党员张新姐家里,为张新姐老两口包了一顿可口的饺子,老两口高兴得合不拢嘴。据了解,张新姐右眼缺血性神经病变,老伴儿宋书兰患有脑梗,夫妻两人主要依靠张新姐当保安的微薄收入维持生活,又因病情始终未得到根本控制,需要长期服药。

记者 张朝晖
通讯员 胡艺凡 文/图



“我是环保小卫士”

本报讯 3月23日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心开展了“垃圾分类——我先行”主题活动。活动通过“垃圾分类学一学、我是垃圾宣传小能手”等环节的开展,进一步培养了社区幼儿从小关爱家园、保护环境的意识,倡导社区亲子家庭积极参与保护生态、保护地球的行动中。

中牟时报 徐少杰 通讯员 李凯利 文/图



风筝舞春意 巧手绘纸鸢



本报讯 3月21日,由中牟县文化广电旅游体育局主办的“多彩春天 筝筝日上”少儿风筝手绘制作活动举办,20组亲子家庭参与。活动中,老师给大家讲述了风筝的起源、用途和发展历程,孩子们积极举手发言,现场气氛十分热烈。老师给示范了如何在风筝上勾勒线条、描绘图案、填充色彩,孩子们迫不及待地投入到创作中。不久,一个个风筝都变得色彩斑斓、格外漂亮。

中牟时报 崔合林
通讯员 修雨辰 文/图